
１年３組 こころのアンケート 結果 

（○の数字はアンケートの質問の番号です） 

回答数（ ３３ ） 

①学校へ来るのは楽しいですか 

 

② ①の質問の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

③１２月から今まで，あなたをいじめる子がいますか。 

い る  い な い 

    ４人     ２９人 

 

⑤１２月から今まで，いじめられている友だちを見たことがありますか。 

あ る   な い 

    ５人     ２８人 

 

 

 

 

 

楽しい まあまあ楽しい あまり楽しくない 楽しくない 

   ２４人      ８人     ０人     １人 

○友だちとたくさん遊べるから  ○友だちと同じ掃除場所なので楽しい 

○休み時間に友だちや姉妹と一緒に遊ぶことができるから  ○縄跳びや色々なことができるから 

○勉強が楽しいから  ○好きな時間があったり,友だちと何でもできたりして楽しい 

○みんなと一緒に勉強できるから  ○友だちと話すことができるから 

○図工の授業が楽しいから  ○授業が楽しいから   

▲勉強が少し苦手だから  ▲友だちが自分の話を聞いてくれない 
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